

*Таможенники в Приморье пресекли попытку ввоза в Россию из Китая партии бланков полисов ОСАГО, предположительно, поддельных.*

«В пункте пропуска Краскино у одного из пассажиров, гражданина Китая, был выявлен незадекларированный товар, не предназначенный для личного пользования», – сообщила пресс-служба Хасанской таможни.

В обнаруженной у китайца коробке находилось почти 5 тыс. бланков страховых полисов ОСАГО.

Китаец через переводчика заявил, что везет посылку из Китая в Россию по просьбе своего знакомого, но не знает, что в ней находится.

В отношении гражданина КНР возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 16.2 КоАП России («недекларирование либо недостоверное декларирование товаров»). Бланки изъяты и направлены на криминалистическую экспертизу, ведется расследование.

**Источник:** [Интерфакс](#) , 24.03.16